

Z á p i s n i c a
z IV. zasadnutia Obecného zastupiteľstva v Gemerskej Hôrke v roku 2016, XIV.
zasadnutie, konaného dňa 25.08.2016

Prítomní: podľa prezenčnej listiny (viď. príloha)
Starosta obce: Ing. Tibor Balázs
Poslanci : 4 poslanci OZ podľa prezenčnej listiny
Nepřítomní : 3 poslanci OZ : z toho:
2 poslanci OZ : Ing. Zoltán Tömöl – ospravedlnený
p. Róbert Vajda – ospravedlnený
1 poslanec OZ : p. Gejza Milko – neospravedlnený
Ďalší prítomní: Hlavný kontrolór: Ing. Štefan Kardos
Verejnoscť: Pracovníčka OÚ : p. Angela Lenkeiová – účtovníčka OÚ
p. Tomáš Magyar

PROGRAM:

1. Otvorenie
2. Určenie overovateľov a zapisovateľa zápisnice
3. Schválenie programu zasadnutia
4. Plnenie rozpočtu za II.Q.2016
5. Úprava prílohy č.1 k VZN 3/2015 o správe a prevádzkovaní pohrebiska
6. Návrh VZN 3/2016 o podmienkach poskytovania dotácií z prostriedkov obce Gemerská Hôrka
7. Rôzne : 7a., Informácia starostu ohľadne prebiehajúcich projektov
7b., Žiadosť Eriky a Alexandra Bratkovcov
7c., Prehodnotenie poplatku za hlásenie v obecnom rozhlase
8. Diskusia
9. Záver

K bodu 1. Otvorenie

Zasadnutie otvoril a viedol starosta Ing. Tibor Balázs, ktorý na úvod privítal všetkých prítomných.

Starosta skonštatoval, že počet prítomných poslancov je 4 a OZ je uznášanias schopné.

K bodu 2. Určenie zapisovateľa a overateľov zápisnice

Starosta navrhol za zapisovateľku zápisnice p. Angelu Lenkeiovú a za overovateľov Ing. Alexandra Bodnára a Ing. Ondreja Bodnára.

Poslanci hlasovaním schválili návrh na zapisovateľku a overovateľov zápisnice .

HLASOVANIE: za 4, proti 0, zdržal sa 0 /prítomní 4.

K bodu 3. Schválenie programu zasadnutia

Starosta predniesol návrh programu zasadnutia, ktorý bol poslancom rozposlaný v pozvánke.

Nakoľko nikto z prítomných poslancov nemal k prednesenému návrhu programu pripomienky, tú v prednesenom rozsahu schválili.

HLASOVANIE: za 4, proti 0, zdržal sa 0 /prítomní 4.

K bodu 4. Plnenie rozpočtu za II.Q.2016

Starosta obce vyzval poslancov, aby sa vyjadrili k rozposlanému plneniu rozpočtu za II.Q.2016, ktoré bolo prílohou pozvánky na IV. zasadnutie OZ v roku 2016.

Zo strany poslancov (Ing. Bodnár Alexander, p. Hanžlová, Ing. Bodnár Ondrej, Ing. Balázs Štefan) odzneli otázky k niektorým položkám v plnení, na ktoré podali vyčerpávajúce odpovede a vysvetlenia starosta obce, hlavný kontrolór obce ako aj účtovníčka obce p. Lenkeiová.

Ing. Bodnár O. navrhol naplánovať dostatočnú rezervu na program 6 – Odpadové hospodárstvo, podprogram 05.1.0 Nakladanie s odpadmi z dôvodu nejasností v zákone ohľadne so vznikom, manipuláciou a likvidáciou triedeného odpadu.

Následne dal starosta hlasovať o plnení rozpočtu za rok 2015, ktoré poslanci jednohlasne schválili a zobrali plnenie rozpočtu za II.Q.2016 na vedomie.

HLASOVANIE: za 4, proti 0, zdržal sa 0 / prítomní 4.

K bodu 5. Úprava prílohy č. 1 k VZN 3/2015 o správe a prevádzkovaní pohrebiska

Starosta obce oboznámil poslancov s nutnosťou zmeny prílohy č.1 k VZN 3/2015 o správe a prevádzkovaní pohrebiska, ktoré vyplýva z nariadenia VÚC Košického samosprávneho kraja daná príloha bola rozposlaná ako príloha k pozvánke na IV. zasadnutie OZ v roku 2016. Pripomenul, že zmena sa týka len čiastky za výkop hrobu. Pripomienky poslancov:

p. Hanžlová : Spýtala sa na cenu za výkop hrobu doteraz.

Ing. Bodnár O.: Podľa jeho názoru je v novom návrhu nesprávne stanovená výška za použitie chladiaceho zariadenia.

Následne dal starosta hlasovať o úprave prílohy č.1 o správe a prevádzkovaní pohrebiska, ktorú poslanci jednohlasne schválili

HLASOVANIE: za 4, proti 0, zdržal sa 0 /prítomní 4

K bodu 6. Návrh VZN 3/2016 o podmienkach poskytovania dotácií z prostriedkov obce Gemerská Hôrka

Starosta informoval poslancov s návrhom VZN č.3/2016 o podmienkach poskytovania dotácií z prostriedkov obce Gemerská Hôrka, ktorý bol rozposlaný ako príloha k pozvánke na IV. zasadnutie OZ v roku 2016.

Pripomienky poslancov :

p. Hanzlová : upozornila na podľa nej nesmieme veľa žiadaných dokladov ku žiadosti o dotáciu, a spýtala sa , čo ďalej so žiadosťami od fyzických osôb (napr. Vajda Zsolt)

Ing. Bodnár O.: Vyjadril svoj súhlas s predložením návrhom VZN s pripomienkou o doplnenie v článku 3 o nutnosti informovať obecného zastupiteľstva o pridelení jednotlivých dotácií do výšky 300,-€ starostom obce.

Ing. Balázs Š.: Vyjadril tiež svoj súhlas a zdôraznil, že pri prideľovaní dotácií treba dodržať lítery platných zákonov.

Nakoľko poslanci nemali žiadne ďalšie otázky a pripomienky, starosta dal hlasovať o návrhu VZN 3/2016 o podmienkach poskytovania dotácií z prostriedkov obce Gemerská Hôrka

HLASOVANIE: za 3, proti 1, zdržal sa 0 /prítomní 4

K bodu 7. Rôzne – 7a., Informácia starostu ohľadne prebiehajúcich projektov

Starosta informoval poslancov o stave rozpracovanosti prebiehajúcich projektov v nasledovnom poradí :

1. Zníženie energetickej náročnosti Kultúrneho domu
Čaká sa stále na zverejnenie novej výzvy ministerstvom
2. Vybudovanie zberného dvora v obci
K územnému konaniu už došli všetky kladné vyjadrenia, robí sa na projekte pre stavebné konanie, pristupuje sa vysporiadaniu pozemku s SPF
3. Oddychová zóna v centrálnej časti obce
Robí sa fyzicky na realizácii oddychovej zóny, na základe ZoD je ukočenie realizácie do 30.9.2016
4. Výstavba nájomných bytov v obci
Na základe projektového úmyslu a rozoslanej kópie z katastrálnej mapy z vytypovanej lokality došli všetky stanoviská dotknutých orgánov, ktoré sú kladné.
5. Odvodnenie pozemku medzi Duo-shop a Milk Agro
Je hotové technické riešenie odvodnenia pozemku, je potrebné osloviť realizačné firmy a realizovať súťaž
6. Rekonštrukcia príjazdovej cesty k nájomným bytom nižšieho štandardu
Je podaný projekt v rámci novej výzvy vyhlásené Úradom vlády na podporu rómskej komunity
7. Spevnenie základových pásov 5b.j nájomných bytov nižšieho štandardu
Je hotová jedna tretina prác na základe posúdenia a návrhu riešenia autorizovaným statikom , ďalej sa bude postupovať po dokonalom vyzretí a stuhnutí betónu spevňujúcim základy nájomných bytov
8. Projekt na kultúru národnostných menšín – divadlo Thália z Košíc
Obec získala v rámci projektu 1100,-€, divadelné predstavenie by sa malo uskutočniť 26.11.2016 v priestoroch kultúrneho domu

Pripomienky poslancov:

Ing. Bodnár O.: Informoval sa ohľadne realizátora projektu a samotného zhotoviteľa diela pri bode 7, ďalej pri bode 5 ohľadne prevádzkových nákladov na odčerpávanie spodnej vody a pri bode 3 na rozdiel medzi poskytnutou dotáciou od Slovenskej agentúry životného prostredia a samotnými realizačnými nákladmi.

Nakoniec požiadal o prizvanie k ďalším nasledujúcim výberovým konaniam.

Následne p. Magyar Tomáš predložil k bodu 3 žiadosť o realizáciu oplotenia oddychovej zóny od ich susediaceho pozemku, ktorá sa bude prejednávať na nasledujúcom zasadnutí OZ.

Následne poslanci informácie starostu ohľadne prebiehajúcich projektov v prednesenom rozsahu zobrali na vedomie.

HLASOVANIE: za 4, proti 0, zdržal sa 0 /prítomní 4

K bodu 7., Rôzne 7b., Žiadosť Eriky a Alexandra Bratkovcov

Starosta oboznámil poslancov OZ s plným znením žiadosti Bratkovcov. Po jej prerokovaní sa nenašlo vhodné právne riešenie kvôli súkromným pozemkom jednak medzi susedmi a Slovenskou správou ciest. Starosta navrhol, že preverí možnosť riešenia žiadosti s majiteľom pozemku cesty III. triedy ohľadne doriešenia žiadosti.

Následne dal starosta hlasovať o vyššie popísanom postupe riešenia žiadosti, ktorý poslanci jednohlasne schválili.

HLASOVANIE: za 4, proti 0, zdržal sa 0 /prítomní 4

K bodu 7., Rôzne 7c., Prehodnotenie poplatku za hlásenie v obecnom rozhlase

Starosta oboznámil poslancov OZ so svojim návrhom navýšenia poplatku za hlásenie v obecnom rozhlase z doterajšej výšky 0,67 € na 3,00 € na základe porovnania s poplatkami v ôsmich susedných a blízkych obciach.

Následne dal starosta hlasovať o novonavrhovanej výške poplatku, ktorý poslanci jednohlasne schválili.

HLASOVANIE: za 4, proti 0, zdržal sa 0 /prítomní 4

K bodu 8. DISKUSIA :

Bodnár A. : Upozornil na skládku pokosenej trávy pri zbúranom dome Kaposváriovcov, a na nesvietiace neónové svetlo pri rodinnom dome č.115

Hanžlová A.: Navrhla rozšíriť periodicitu prevádzania kosenia hlavne na obecnom cintoríne, rozšírenia hlavnej cesty odkopaním zatravnenej časti od pohostinstva smerom k závodu, a na zakrytie otvoreného dažďového kanála naproti domu Konkolyovcom.

Bodnár O.: Požiadal o narovnanie ohnutej dopravnej značky pred ich domom.


K bodu 9. Záver

Na záver zapisovateľka sl. Angela Lenkeiová prečítala zápisnicu. Zo strany poslancov neodznali požiadavky na doplnenie alebo upresnenie odzneného obsahu zápisnice.

Nakoľko boli vyčerpané všetky body programu zasadnutia, starosta poďakoval prítomným za účasť a ukončil zasadnutie OZ.

V Gemerskej Hôrke, dňa 26.08.2016

Zapísala : Angela Lenkeiová *Lenkeiová*


.....
Ing. Tibor B a l á z s
starosta obce

Overovatelia:

Ing. Bodnár Alexander

Ing. Bodnár Ondrej

